
B1=50мм 

B2=70мм 

B3=100мм

Руководство пользователя

Экран с электроприводом
Master Large Control

ПЕРЕД МОНТАЖОМ

1. Внимательно прочитайте данную инструкцию;
2. Аккуратно распакуйте экран, извлеките все уплотнители и элементы упаковки;
3. Измерьте длину корпуса, чтобы убедиться в правильности подбора габаритов установочного места;
4. Проверьте наличие всех аксессуаров;
5. Монтаж должен выполняться квалифицированными специалистами.

УДАЛЯТЬ БОКОВЫЕ ЗАГЛУШКИ ЭКРАНА ЗАПРЕЩЕНО

ВНИМАНИЕ:

1. ЧИСТКА ЭКРАНА: для чистки проекционного полотна следует использовать мягкую
микрофибровую материю с чистой водой;

2. Сворачивайте экран после использования;
3. Не допускается сгибание проекционного полотна или прикосновение к нему острыми предметами.

В1: боковая кайма
В2: кайма снизу
В3: верхняя кайма

ДАННЫЕ



(8 шт) (16 шт)(1 шт)

Лебедка c цепью (Не 
входит в комплект. 

Рекомендуемое 
количество: 4 шт)

РАЗМЕРЫ 

Шестигранный ключ  Подвесное кольцо Страховочный карабин  

Мотор

Номинальное 
напряжение

220/230В      50/60Г ц

Сила тока 1.56A

Мощность 350Вт

Крутящий момент 120 Ньютон*метр

Модель Диагональ,
дюйм

Соотношение
сторон

Рабочая область, 
см Длина корпуса, см

LMLC-100118 361 16:9 790x445 826

LMLC-100119 402 16:9 890x501 934

LMLC-100120 390 16:10 840x525 885

LMLC-100121 464 16:10 1000x625 1048

КОМПЛЕКТНОСТЬ



ПОДГОТОВКА К МОНТАЖУ

  Задняя часть корпуса

Перед монтажом следует удалить липкую ленту

При установке на потолок убедитесь, что каждая точка прикрепления экрана находится на 
одинаковом уровне, а также что прочность потолка соответствует монтажным требованиям. 
Прочность потолка должна быть рассчитана на двойной вес экрана.

ПОДВЕСНАЯ УСТАНОВКА

1. Замерьте расстояние между подвесными кольцами на корпусе экрана и расположите монтажные крюки на
потолке на тех же расстояниях друг от друга. Пристегните цепные лебедки (или цепи) к крюкам на потолке.
Расчетная нагрузка на каждый крюк должна быть не менее 200 кг.

2. Пристегните карабины к подвесным кольцам на корпусе экрана, а затем пристегните каждую пару колец к
нижним крюкам лебедок.

3. Используйте 4 лебедки требуемой длины, чтобы повесить экран на нужном расстоянии от потолка. Для большей сохранности
цепей рекомендуется использовать специальные защитные кожухи.
Подключите проекционный экран к сети для пуска.



Время непрерывной работы мотора составляет 4 минуты. По истечению данного времени функция 
защиты от перегрева автоматически отключает мотор. В этом случае требуется подождать 15 минут и 
продолжить работу.

УПРАВЛЕНИЕ ЭКРАНОМ

1. ИК управление. Дистанционный пульт управления должен быть в прямой видимости с приемником
сигнала. Дальность действия сигнала - 4,5 м.

4 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Следует протестировать работоспособность РЧ и ИК
пультов, развернув и свернув экран с помощью них. 
Вы можете остановить экран кнопкой "СТОП" в 
любой момент времени
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